SumProduct Al 7 i

SumProduct il

Arrary 4 siall pe Jaladll e (g3 )08 elld )
Soke (S8 5 AN JIsall L3358 gl e 5 yaEl) o3a
5 Al sagd Hlall JSY
=SUMPRODUCT(arrayl,array2,array3,...)
Adgiiag 255 L) el asdl 5 1 A8 0 e A e il siiasS Ol piall 2l Jaadl LSs

d\:mn_ljc_l‘).aﬂdm\;camejﬂeawjﬂgﬁ);umdsz\ﬁjw\@u;&d\uwé\j\ﬂ\a.\he}s.\(a\.cds.ﬁu}
) “L‘:O;‘BJJ‘A‘C".“E

AL:A4 s2all 8 300 adl) 3 sa g L yid) )

A=)
3
4

2
Aull Ll aa 65 B1:B4 sl B

)

2

1

5

i 2221
2 3

1 4

5 2

D138 Al LIS leall 055 O nay

2*3

1*4

5*2

138 5 ol ddee Juals aan o 0o 5 il Lgans 5 (e 5 € 2 sandl (8 Adlae a3 () sSans Aalal) (3,000 Jall
Aol e Jalaill & oY) @l shaal) CaiSius of LiSay s e | ihaia e 3 €l Jglaall OV i o) jaY)
SUMPRODUCT

Sl AL Al 6




SumProduct Al 7 i

=SUMPRODUCT(A2:A4,B2:B4)
A2:A4 2l s JY) il ol s
B2:B4 SGll yuidl 4
20 Aaiill () sSis adde
$ el i cas oSl g
A o3 Jae <l sha Jilah o st
13Sa Led Jalall JSi) maas il stiaa I Lglals o) dysad a5 J5¥) 5 shall
=SUMPRODUCT({3;4;2},{2;1;5})
PR ) Alee o e
=SUMPRODUCT(3*2,4*1,2*5)
Al ISl ()5S o all dlee L) ey
=SUMPRODUCT(6,4,10)
20 5 @l (588 Al @ aal) ke Jaalal peall ddee o 351 35hall

e odlef Jud) 8 1Al Jae i s o J8 (1 5 Aol oda pe Jaladill & A8l Aol ) deas o) 2all 138 )

=SUMPRODUCT(A2:A4*B2:B4)
Sl JLa s oMef Lllia &

=SUMPRODUCT(A2:A4,B2:B4)
JUall 3 Ll (o puiall AeDlay Laginy Jucadll 3 (4158 shume 4lilay a5 i aladiuad 23 3 5¥) dlalaall () 58 Qlla 5 4
& Al o3 (pe abl Aadi 1) G5yl Cum Lage Gl (3l 138 (K1 5 8 ghimay (il (o yeie aladind o3 adla L)
LA ela o) Aealal) el gladl)
sum Al Jaid olini WS 5 2Ll ) 21 ,a0uY Cadoall cilalae aladil WiSa Ly
Al Adabeall AUS o g Cua

=SUM((A2:A4)*(B2:B4))

Ctrl+Shift+Enter (e Jaaall 2 681 3 (0 4

20 i g iUl G Sam




SumProduct 1Al 7 4

2l Gllee 8 AN o3a aladin) 48K 5 i OV

LI clanl) s siny 5 ALIAL0 o Sl (s2al) 3 g g Lia yid) )

et
COUNTIF &l axiiss L) 1 onall 138 (& cmy asd I S5l e 220 46 pea L )
=COUNTIF(A2:A10," =>2")
a\f@)\cjtdloﬁ:m)
Sl Jaly Al sSiud SumProduct A1l alassiul Ba i 6l
=SUMPRODUCT(--(A2:A10="~2"))
Aabaall ) I8 () oS Catial) ¥ alaa ladin Ua )l o
=SUM(IF(A2:A10="1,0," =)
Ctrl+Shift+Enter e Jaxas of Lia i ¥
Adleall J5 (K5 ol 13l e 7l edle Leadin) 13 SumProduct Al s Lis 4a 5 W (SI
=SUMPRODUCT((A2:A10=" "))
OISl 4 jaty o8
4 A sdamaall dagll Jars — z Skl Gledle @ J5Y) JSA
Gandl s Lo hala dagm el S8 JSi) oS
Dade e (S (hau L 0 Al Of Tan age il 13 5 Aabaall Jalaty o st 3 agdl

SUMPRODUCT 4llall 585 o3le | dlalaall

Aol &S saad ol o) 5 True daill & S ) Gaa g Gl 4 s au) e Gl g slinas (A sadll (asdy
Dok LS Jsaall JS8 maan o3ISH 138 ik 5 odlef (saall Lae 1 5 False




SumProduct Al 7 i

TRUE =
FALSE e
FALSE BE
TRUE =
FALSE SEC
FALSE e
FALSE e
TRUE e
TRUE =

oy ra s LS
1 i True 4ad
0 s False dad of (s 8

e 50 Ll (3555 0 5oy o ) Alaial il o3 (g 3 L e SumProduct 1) i 5 s 1
2 13%a ‘dd@\@mﬁmu&; ,@LMM,)SS@UJ\ oda s

=SUMPRODUCT({TRUE;FALSE;FALSE; TRUE;FALSE;FALSE;FALSE; TRUE; TRUE})

Lo oSl 5, dapnal) dagill 71 adl ce 7kl iedle aladiul (s A2 e < ae ) Al A by 1
L ohl e diday s Le Ll Jsadl )

siiadl muaiadle 5, o) dalS faa S8 Audd ) 4 ) dslaiall aill) Jygad e Qa1 jla) ay is g 1 cal)

HEPATEPNN
1 TRUE =t
0| FALSE s
0 FALSE BTN
1 TRUE et
0| FALSE B
0 FALSE s
0| FALSE s
1 TRUE gt
1 TRUE pEL

:&MWMJMJ%wM\A&\e}&&&)
=SUMPRODUCT({1;0;0;1,0;0;0;1;1})
¢ Lgalasiin) Sy sal Bk @llia o ol L Jlal) 3ok 8 028 Ja 4 = shay 63 Il oS0

Dl AT Bk sae s s g Glsall




SumProduct Al 7 i

Daaly a8l Cogiadll
=SUMPRODUCT(1*(A2:A10="22"))
1 DN Al pd
=SUMPRODUCT((A2:A10="~:""1)
Adshad) A i dadl) pea
=SUMPRODUCT(0+(A2:A10="22"))
S EASRIECR I
=SUMPRODUCT(N((A2:A10="2>")))
: True WAL 48 seadll G pa )
=SUMPRODUCT(TRUE*((A2:A10="2:"))
Gl lalis il il — 45yl
=SUMPRODUCT(--(A2:A10="2~2"))




